

**Kategorija:** Masturbatori

Masturbator

Šifra proizvoda: ROCKS00391**Cena:** 12090 RSD*u cenu je uračunat PDV

Dobrodošli u svet neograničenih mogućnosti uživanja. U našoj ponudi se ističe jedan proizvod koji će vas zaintrigirati i omogućiti vam da istražite sve dimenzije zadovoljstva – naš inovativni **masturbator**. Ovaj proizvod nije samo igračka, već iskustvo koje zaslužuje svakog pojedinca koji teži vrhunskom zadovoljstvu.

Zamislite priliku da preuzmete potpunu kontrolu nad svojim uživanjem. Sa **masturbatorom**, ne samo da birate intenzitet, već i način na koji želite da doživite svoja zadovoljstva. Naša sofisticirana tehnologija pruža vam mogućnost prilagođavanja svakog trenutka. Bez obzira na to da li želite lagano senzualno vođenje ili nešto jače – vi ste taj koji odlučuje.

Jedna od ključnih karakteristika ovog **masturbatora** su podesivi vazdušni jastuci koji savršeno prate vaše telo, pružajući jedinstveno iskustvo pritiska koje odgovara vašim željama. Uživajte u različitim modovima vibracija koji će vas odvesti u nove sfere orgazmičkog zadovoljstva. Sa više automatskih opcija koje smenjuju stimulaciju, svaki put će biti novo i uzbudljivo putovanje.

Pravi užitak dolazi sa lakoćom korišćenja. Naš **masturbator** sa težinom od samo 0,49 kg savršeno se uklapa u vašu ruku, omogućavajući vam da se fokusirate isključivo na uživanje. Njegov prečnik od 8,6 cm odgovara većini korisnika, a dužina od 20 cm obezbeđuje da svaki trenutak bude nezaboravan.

Napravljena od visokokvalitetnog silikona i ABS materijala, naš proizvod ne samo da pruža dugotrajno korišćenje, već garantuje i maksimalnu higijenu. Njegova crna boja donosi sofisticiranost i stil, dok dizajn omogućava lako održavanje i čistoću. Naš **masturbator** je vodootporan, što znači da je spreman da vas prati u svim uslovima, bilo da uživate u kupatilu ili bilo kojem drugom intimnom okruženju.

Kada odaberete naš proizvod, birate visok kvalitet i renomirani brend Rocks-Off koji se ističe u industriji igračaka za odrasle. Naš cilj je da vam omogućimo najbolji mogući užitak, a diskretno pakovanje obezbeđuje da vaša kupovina ostane između vas. Bez obzira na to da li tražite savršeni poklon za sebe ili nekoga posebnog, naš **masturbator** predstavlja idealan izbor.

Uživajte u raskošnom svetu zadovoljstva, gde su granice vaše mašte jedine koje postavljaju limite. Naša online prodavnica nudi širok asortiman igračaka za odrasle, a naš **masturbator** je samo jedan od načina da otkrijete nove dimenzije uživanja. Pronađite svoj idealan proizvod danas i prepustite se uživanju bez stida. Odlučite se za kvalitet, inovaciju i diskretnu dostavu direktno do vaše adrese. Vaše zadovoljstvo je naša misija, a sa našim **masturbatorom**, svaki trenutak će biti savršeno iskustvo koje pamćenje nosi zauvek.

Deklaracija

Model:	Masturbator ROCKS00391
Naziv i vrsta robe:	Masturbatori
Brend:	Rocks-Off
Boja:	Crna
Materijal:	Silikon ABS
Miris/Ukus:	Vibrirajući Voodootporni
Barkod:	811041014709
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,49 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 12.090,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina ROCKS00391-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="ROCKS00391-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца	NBS IPS QR		
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR